中方就日右翼分子 登钓鱼岛提出交涉

新华社北京7月6日电 外交部发言人刘为民6日 在例行记者会上表示,中方已就日本右翼分子近日登上 钓鱼岛附属岛屿向日方提出严正交涉和抗议。

据报道,7月5日,两名日本右翼分子登上钓鱼岛附 属岛屿中的北小岛,随后离去。

刘为民就此表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就 是中国的固有领土,"日本右翼分子的非法行径严重侵犯 中国领土主权,中方已向日方提出严正交涉和抗议。'

卫生部:中国三聚氰胺 限量与国际标准一致

据新华社北京7月6日电 记者6日从卫生部获悉, 国际食品法典委员会第35届会议2日审查通过了液态 婴儿配方食品中三聚氰胺限量标准,即0.15mg/kg。由 卫生部、农业部牵头组成的中国代表团对该限量标准表

2010年,国际食品法典委员会会议审议通过了食品 中三聚氰胺的国际食品法典标准,即粉状婴儿配方食品 中三聚氰胺限量为1mg/kg,其他普通食品中三聚氰胺限 量为2.5mg/kg。2011年,我国在总结乳与乳制品中三聚 氰胺临时管理限量值实施情况基础上,借鉴国际食品法 典标准,公布三聚氰胺在食品中的限量值规定,具体为: 婴儿配方食品中三聚氰胺的限量值为1mg/kg,其他普通 食品中三聚氰胺的限量值为2.5mg/kg,与国际食品法典

据卫生部有关负责人介绍,本次国际食品法典委员 会会议审查通过液态婴儿配方食品中三聚氰胺限量,是 国际食品法典委员会关于食品中三聚氰胺限量标准制 定工作的延续。液态婴儿配方食品中三聚氰胺限量,是 根据粉状婴儿配方食品与液态婴儿配方食品的限量的 对应性,按照国际通用的7倍稀释率,由粉状婴儿食品中 三聚氰胺1mg/kg的限量规定制定的。我国食品中三聚 氰胺限量值规定中,液态婴儿配方食品三聚氰胺限量应 当按照粉状婴儿配方食品的1mg/kg限量折算,与上述国 际标准是一致的。



吉林原副省长田学仁 被开除党籍和公职

据新华社北京7月6日电 日前,中共中央纪委对吉 林省原副省长,吉林银行原党委书记、董事长田学仁严 重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,田学仁利用职务上的便利为他人谋取利益,

收受巨额钱物;收受礼金。

田学仁的上述行为已构成严重违纪,其中有的问题 已涉嫌犯罪。经中央纪委审议并报中共中央批准,决定 给予田学仁开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得; 将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

英国裁减两成陆军

计划2020年底前完成

据新华社伦敦7月5日电 英国国防部5日公布 2020年军队规划,陆军常规部队人数将从10.2万人缩减 至8.2万人,这一数字是1978年冷战时期英军人数的一 半,同时后备役人员数量将翻一倍至3万人。

根据这项裁军计划,英军将减少17个军事编队,共 2万人,其中包括4个步兵营和装甲兵团中的两个排。 此外,皇家炮兵队、皇家工程兵队、陆军航空团、皇家后 勤部队、皇家电子机械工程兵队和皇家宪兵队都将受 到影响。

英国陆军总参谋长彼得·沃尔5日在《泰晤士报》撰 文称,英军未来的结构是根据三个核心目标设置的,首 先是常规威慑和干涉;其次是协同同盟国家海外作战, 从而从根源上避免冲突;第三是英国本土行动,包括针 对洪水、奥运等重大事件的行动。

7月2日凌晨,位于山东烟台开发区的通州建筑公司烟台分公司宿舍楼突发火 灾。28岁的公司总经理周江疆两度冲进火海,救出10名员工,却不幸牺牲。周江 疆是江苏南通人,近年跟随父亲到烟台投资开发房地产,其间曾回苏州大学就读金 融专业,毕业后返回烟台帮父亲打理产业,任通州建筑公司烟台分公司总经理。



7月6日,周江疆灵车出殡,数千人夹道为其送别。

新华社发

救出10名员工 自己却不幸牺牲

高富帅"周江疆

他倒在离楼梯口一步之遥的地方

如果没 有2日凌晨那 场大火,周江 疆本应在7月 5日被授予预 备役上尉军 衔,还会在不 久之后开着 新买的保时 捷,迎娶美丽 的女友。但 面对突发火 情两入火海 救人而牺牲 的他,无法再

7月6日, 周江疆追悼 会在江苏海 门举行,他的 遗体安卧在 鲜花丛中,灵 堂上摆放着 他最向往的 一身戎装的 照片。

继续自己这

些人生的计

周江疆是江苏通州建总 集团第十分公司(烟台)总经 理,当公司位于山东烟台开发 区的宿舍楼突发火灾时,第一 个发现火情的他大声呼喊熟 所有的门、跑下楼后,发现还 有两人在楼上,于是不顾女友

一步之遥的地方。

"他这么年轻,我们本有 责任保护他……"回想起周 江疆舍命救员工的场景,自 称"以前从不流泪"的徐俊敏 睡中的员工逃离,当一一敲完 泪满眼眶。当天,他是最后 一个逃离火场的员工,下楼 后发现周江疆还在楼上,就 和工友的拦阻,再度闯入火 用湿毛巾捂住口鼻,想冲进 海。半小时后,消防官兵在3 去救人,结果只喊了一个 楼找到的他,就倒在离楼梯口 "江"字,就被浓烟熏得透不 梦中就被熏死了。

过气,只好退出来。"江疆没 有任何防护措施,冲进去救 人要多大勇气!'

徐俊敏回忆说,周江疆虽 然是领导,但平日里就对员工 特别友善,无论是谁遇到困 难,只要他知道了就一定尽力 相助。没想到,他这一次竟以 生命救助了自己的员工。"如 果没有周江疆,我们可能在睡

身上没有任何"富二代"毛病

对他的评价是善良、厚道,身 上没有任何社会上所说"富二 代"的毛病,除了对人友善,他 的生活也特别节俭,吃饭一碗 汤、一碟菜加一碗米饭就足够 了,每天和大家一样12元的 伙食标准。

在公司做厨师3年,仇彩

徐俊敏看着周江疆长大, 萍从来没有看到周江疆要求厨 房为他开小灶,员工吃什么他 就吃什么。见了她,周江疆会 亲切地喊"阿姨"。"我们在一 起,分不清谁是老板谁是员工, 大家像一家人一样亲密。"仇彩 萍说,周江疆看她辛苦,去年起 每个月主动加了她300元工资。

"以经济条件看,他是标

准的'富二代',却没有沾染任 何坏的风气,难能可贵。"作为 周江疆长辈的包建忠感慨道, 这和他父亲的教育方式有很 大关系,没有因为是独子就溺 爱,而是严格管教。另一个重 要原因是,周江疆有浓厚的军 人情结,也始终以军人的标准

他的梦想是成为一名合格军人

过层层考验,如愿成为烟台预 备役某师的一名士兵,并于去 年12月份跟着部队进行了高 强度的野外拉练。战友韩立臣 回忆说,野外拉练的第一天就 下起鹅毛大雪,还要背着二三 十斤重的包。途中的一天晚 上,他听见周江疆在被窝里哭, 雄的年轻人,没能如愿地穿

成为一名军人,一直是周 说太累了。他当时想让周江疆 江疆的梦想,但因为上学而错 第二天别走了,但立马被拒 他却以自己面对火情时,英 过了当兵机会。2011年,他通 绝。"江疆跟我说要坚持到最 后,战友们都能走完,他也能。"

他的表现最终获得了认 可,所在师的一位领导说:"他 是个好兵,我们每天要负重徒 步40公里,这么一个公子哥 儿,却一天没落地跟了下来!" 这位向往军营、崇拜英

上自己向往已久的军装,但 勇无畏、舍己救人的实际行 动,完美地履行了一个战士 的职责,诠释了一个新时代 青年的精神风貌。他在烟台 的二十几位同事,共同制作 了一面锦旗送给周江疆的母 亲,上面写着八个闪亮的字:

"见义勇为 英雄本色" 据新华社南京7月6日电

奥巴马大选活动首次大巴行

7月5日,美国总统奥巴马在俄亥俄州阿默斯特的一个酒吧与一名儿童打招呼。 美国总统奥巴马5日离开华盛顿前往大选重要"摇摆州"俄亥俄州,在今年的总统竞 选活动中首次乘坐大巴走进中西部小城,争取选民支持。 新华社发

两个特大拐卖儿童 犯罪团伙被摧毁

公安部A级通缉犯邵中元落网

新华社北京7月6日电 记者5日从公安部获悉,7月 2日,公安部统一指挥河北、山东、河南、四川、云南等15 省区市公安机关同步开展集中抓捕、解救行动,斩断拐 卖犯罪的链条,彻底摧毁了两个危害极大的拐卖儿童犯 罪团伙,抓获犯罪嫌疑人802名,解救被拐卖儿童181 名。因贩卖儿童100余名被公安部发布A级通缉令通缉 的主犯邵中元在集中抓捕行动中落网。

2011年12月,河南省漯河市公安机关在对一辆长途 客车检查时发现,赵六妹等4名犯罪嫌疑人携带了4名 婴幼儿准备贩卖,经审讯,初步查明了一个以李世春、侯 恩琢为首的特大拐卖儿童犯罪团伙,涉及云南、河北、福 建等地。2012年4月,河北省邢台市公安机关在工作中 发现,平乡县一家诊所经常有身份不明的外地孕妇和婴 儿出入,形迹可疑。经调查,发现一个以杨学花为首的 特大拐卖儿童犯罪团伙,涉及四川、河北、山东等多个 省、区、市。公安部对此高度重视,将两案分别确定为 "2011.12.29"、"2012.4.19"专案。

7月2日10时,公安部专门召开电视电话会议,部署 涉案地公安机关开展集中抓捕、解救行动,公安部派出5 个工作组分赴一线指挥督战,确保彻底摧毁整个犯罪网 络,将涉案犯罪嫌疑人全部缉捕归案,解救全部被拐卖 儿童。7月2日22时,河北、山东、河南、四川、云南等15 省区市公安机关按照公安部统一部署,1万余名参战民 警跋山涉水,星夜出击,展开雷霆行动,李世春、侯恩琢、 杨学花等主要犯罪嫌疑人相继落网,彻底摧毁了这两个 特大拐卖儿童犯罪团伙。目前审讯查证和解救工作正 在依法开展。



叙利亚证实一名将军叛逃

据新华社电 叙利亚一家亲政府新闻网站5日证 实,共和国卫队一名准将叛逃土耳其。

塔拉斯是叙利亚前副总理兼国防部长穆斯塔法•塔 拉斯的儿子。

最先发布准将叛逃消息的是新闻网站"叙利亚脚 步"。按路透社的说法,这家网站亲叙利亚政府,有叙利 亚安全部门背景,通常被视作"半官方网站"

网站发布消息说,塔拉斯在发现自己被叙利亚情报 部门盯上后,"逃往土耳其"

"塔拉斯发现,叙利亚情报部门掌握了他与外界的全 部联系,以及他在叙利亚境内指挥恐怖行动的一切证据 ……而后逃往土耳其。"

这家网站用"一名高级别安全部门人士"描述消息源。 上月下旬,叙利亚国防部证实,空军上校哈桑·哈马 德驾驶一架米格21型战斗机叛逃约旦,寻求政治庇护。 国防部称将依法对他提起诉讼。

塔拉斯是逊尼派,是总统巴沙尔·阿萨德儿时的玩 伴,也是军事院校的同窗。离开前,他在共和国卫队中指

他的父亲穆斯塔法·塔拉斯,曾是叙利亚军政界重要 人物,是巴沙尔父亲、前总统老阿萨德执政时的左膀右臂。

塔拉斯的父亲在国内冲突初期已离开叙利亚,他的 一个富豪兄弟也不在国内。他的一个姊妹嫁给了沙特阿 拉伯一名军火商,现居巴黎。

蒙古国新一届议会组成

据新华社乌兰巴托7月6日电 蒙古国国家大呼拉 尔(议会)新当选议员宣誓就职仪式6日在国家宫议会会 议大厅举行,宣告蒙古国新一届议会正式组成。

新议会成立后,组建新政府成为当务之急。在6月 28日举行的蒙古国国家大呼拉尔(议会)选举中,民主党 获得议会76个议席中的31席,以相对多数胜出,无权单 独组阁,只有与蒙古人民党或蒙古人民革命党和蒙古民 族民主党组成的"正义联盟"联合组建新政府。根据惯 例,在议会中获得多数的民主党主席阿勒坦呼雅格将出 任新政府总理。